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La mitad de los mexicanos tienen hijos en edad escolar. La mayoría de 
ellos asistirá a escuela públicas.

P1. ¿Cuántos hijos o hijas de 3 a 17 años viven actualmente contigo?
P2 ¿Cuántos de tus hijos o hijas de 3 a 17 años, durante el próximo ciclo escolar 2024-2025, van a estudiar en…
P3. ¿Cuántos de tus hijos o hijas de 3 a 17 años estudiaran en escuelas públicas o privadas el próximo ciclo escolar 2024-2025? 

Entre los entrevistados…

46% tienen hijos de 3 a 
17 años viviendo con ellos

Base total entrevistas: 510

Kínder 25%

Primaria 28%

Secundaria 21%

Preparatoria 20%

Carrera técnica o 
comercial 3%

Licenciatura 3%

Sus hijos estudiarán el próximo ciclo escolar 2024-2025 en:

Escuela pública 87%

Escuela privada 10%

Ambas 3%

Base quienes tienen hijos entre 3 a 17 años 
viviendo con ellos: 343

Base quienes tienen hijos entre 3 a 17 años viviendo con ellos: 343

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto

A/B/C+ 
27%

Base quienes tienen hijos entre 3 a 17 años viviendo con ellos: 343

En cada uno de estos hogares, 

hay en promedio 1.5 personas 
en edad escolar  

D+/D/E
97%
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Gasto promedio por hogar en
(útiles escolares, uniforme, calzado,
reinscripciones, etc.) para el ciclo
escolar 2024-2025:

Total NSE 
A/B/C+ NSE C/C- NSE 

D+/D/E

Total $5,500 $6,300 $5,500 $5,000

Reinscripción y/o 
colegiaturas y/o cuotas $1,000 $1,600 $1,000 $700

Uniformes $1,000 $1,000 $950 $900

Materiales escolares 
(mochilas, colores, 
lápices , etc.)

$850 $900 $850 $800

Artículos electrónicos 
(laptops, celulares, 
tabletas, etc.)

$700 $550 $550 $900

Calzado $650 $750 $850 $500

Libros $600 $800 $650 $500

Cuadernos $500 $600 $500 $500

Otros $200 $100 $150 $200

Gasto promedio planeado para el ciclo escolar 2024-2025

P4. Pensando en todos los gastos (útiles escolares, uniforme, calzado, reinscripciones, etc.) que vas a realizar o ya realizaste para el próximo ciclo escolar 2024-205 y considerando - insertar 
P1- hijos o hijas que tienes entre 3 y 17 años ¿Cuánto gastaste o tienes planeado gastar? 
P5. Considerando los -Insertar P22 – que gastaste o tienes planeado gastar para el próximo escolar 2024 – 2025 ¿Cómo distribuiste o distribuirás el gasto total en los siguientes rubros? 

El gasto promedio por hogar por el regreso a clases será de $5,500, siendo las
reinscripciones / colegiaturas / cuotas y los uniformes las mayores erogaciones

$5,500

Base quienes tienen hijos entre 3 a 17 años 
viviendo con ellos: 343

35 a 44 años $6,800
45 a 54 años $6,500

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto
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Distribución del gasto planeado para el ciclo escolar 2024-2025

P5. Considerando los -Insertar P22 – que gastaste o tienes planeado gastar para el próximo escolar 2024 – 2025 ¿Cómo distribuiste o distribuirás el gasto total en los siguientes rubros? 

En los niveles altos, la mayor proporción del gasto se destinará a colegiaturas,
mientras que en los niveles bajos se invertirá principalmente en uniformes y
artículos electrónicos.

Base quienes tienen hijos entre 3 a 17 años viviendo con ellos: 343

11%

13%

12%

10%

10%

9%

9%

10%

18%

24%

19%

13%

17%

16%

17%

18%

12%

12%

15%

10%

15%

15%

15%

16%

14%

9%

10%

19%

3%

2%

3%

4%

Total

NSE
A/B/C+

NSE
C/C-

NSE
D+/D/E

Libros Cuadernos
Reinscripción y/o colegiaturas y/o cuotas Uniformes
Calzado Materiales escolares (mochilas, colores, lápices , etc.)
Artículos electrónicos (laptops, celulares, tabletas, etc.) Otros
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55%
47%

39%

26% 24% 23% 21% 20% 17%

Supermercados Papelerías
especializadas

Papelería de la
esquina

Tiendas en línea Mercados locales Tiendas
departamentales

En la escuela
donde estudian

mis hijos

Tianguis Tiendas de
mayoreo

Canales de compra para útiles escolares

P6. ¿En qué lugares compraste o planeas comprar los útiles escolares (libros, cuadernos, materiales escolares como 
mochilas, colores, etc.) para el próximo ciclo escolar 2024-2025? 

Los supermercados y las papelerías especializadas son los lugares preferidos para
comprar útiles escolares.

Base quienes tienen hijos entre 3 a 17 años viviendo con ellos: 343
Promedio de respuesta por persona: 2.7

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto

D+/D/E 55%
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45% 41%

12%
2%

La mayor parte en tiendas
físicas y algunas cosas online

Todo acudiendo a tiendas
físicas

La mayor parte online y
algunas cosas en tiendas

físicas

Online

Formas de comprar los útiles escolares

Solo el 14% de los
mexicanos prefieren
comprar útiles escolares de
manera online

P7. Pensando en los útiles escolares (libros, cuadernos, materiales escolares como mochilas, colores, etc.) que 
compraste o planeas comprar, ¿cuál sería tu forma de compra? 

Los mexicanos prefieren comprar útiles escolares en tiendas físicas.

Base quienes tienen hijos entre 3 a 17 años viviendo con ellos: 343

45 a 54 años 62%
C/C- 52%

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto



Los gastos del regreso a clases se pagan principalmente en efectivo o con
tarjeta de débito.
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Formas de pago para los gastos relacionados con el regreso a clases

C/C- 87%
Mujer 85%

P8. ¿Cuáles serán los principales métodos de pago que utilizaras para cubrir los gastos (útiles escolares, uniforme, 
calzado, reinscripciones, etc.) del próximo ciclo escolar 2024-2025?

3%

3%

12%

34%

44%

77%

Monedero electrónico

Vales de despensas

Becas / apoyo del gobierno

Tarjeta de crédito

Tarjeta de débito

Efectivo

Base quienes tienen hijos entre 3 a 17 años viviendo con ellos: 343
Promedio de respuesta por persona: 1.7

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto

A/B/C+  45%
Hombre43%

D+/D/E 20%



53%

Usaré mi 
sueldo

El financiamiento propio, que incluye sueldos y ahorros, será el principal método
para cubrir los gastos del regreso a clases.
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Métodos de financiamiento para los gastos 
relacionados con el regreso a clases

38%

Con mis 
ahorros

6%

Pediré 
prestado a 
familiares, 
amigos o 
conocidos

12%

Pediré 
prestado a 

una 
institución de 

crédito

9%

Con apoyos 
del gobierno

7%

Venderé o 
empeñare 
algún bien

Hombre 48%

P9.  ¿Cómo planeas pagar o pagaste los gastos del próximo ciclo escolar (útiles escolares, uniforme, calzado, 
reinscripciones, etc.)? 

Base quienes tienen hijos entre 3 a 17 años viviendo con ellos: 343
Promedio de respuesta por persona: 1.5

23%

Usaré mi 
tarjeta de 

crédito

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto

A/B/C+ 39%

45 a 54 años 26%
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Si comparas los gastos relacionados con el
regreso a clases que hiciste el año pasado
2023 con lo que gastaste o planeas gastar
este año ¿dirías que…

P10 Si comparas los gastos relacionados con el regreso a clases (útiles escolares, uniforme, calzado, reinscripciones, etc.) que hiciste el año pasado (2023) con lo que gastaste o planeas gastar este 
año ¿dirías que… 
P11. Pensando en los gastos relacionados con el regreso a clases (útiles escolares, uniforme, calzado, reinscripciones, etc.) que harás el próximo año (2025) y comparándolos con los gastos de 
este año ¿dirías que… 

Los hogares tienen la percepción de que cada año tiene que gastar más para
cubrir los gastos relacionados con el regreso a clases

6%

12%

27%

39%

16%Gasté mucho más

Gasté más

Gasté lo mismo

Gasté menos

Gasté mucho menos

Pensando en los gastos relacionados con el
regreso a clases que harás en el 2025 y
comparándolos con los gastos de este año
¿dirías que…

7%
4%

29%

42%

18%
Gastaré mucho más

Gastaré más

Gastaré lo mismo

Gastaré menos

Gastaré mucho
menos

Base quienes tienen hijos entre 3 a 17 años viviendo con ellos: 343

55% 60%



Parámetros del proyecto
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Ficha Técnica

11

Metodología

Entrevistas online en México.
Para poder asegurar
representatividad a nivel nacional
los resultados fueron ponderados
por sexo, edad, región y por nivel
socioeconómico.

Público objetivo y 
representatividad

Personas de 18 años o más
residentes del país.

Muestra y cuestionario

510 casos con un margen de error de 
+/- 4.4% al 95% de confianza. 
Cuestionario estructurado con una 
duración aproximada de 11 minutos.Periodo de 

levantamiento

Del 15 al 20 de 
agosto de 2024.



100%

32%

22%

20%

10%

6%

5%

4%

Total

Trabajo en el sector privado

Ama de casa

Trabajador por cuenta propia

Desempleado / Jubilado

Trabajo en el sector público

Estudiante

Otro
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Perfilamiento de la muestra ponderada

100%

48%

52%

17%

22%

20%

17%

24%

18%

29%

53%

9%

7%

8%

5%

17%

34%

8%

4%

10%

Total

Hombre

Mujer

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

Más de 55 años

A / B / C+

C / C-

D+ / D / E

Noroeste

Norte

Noreste

Centro Norte

Centro Occidente

Centro Este

Este

Península de Yucatán

Sur

Edad

NSE

Regiones

Ocupación

Sexo
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Descripción de las regiones



Contacto:

contacto@planningquant.com

https://planningquant.com/planningbus/
https://planningquant.com/

Imagen que contiene Interfaz de usuario gráfica

Descripción generada automáticamente

¡Gracias!
¿Ya conoces nuestro estudio Ómnibus?

mailto:ivan@planningquant.com
https://planningquant.com/
https://planningquant.com/
https://planningquant.com/planningbus/
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